1395. - gget .- 0,5

Судьбы

ПРОЩАНИЕ С ЛЕГЕНДОЙ

Сергеи николавь

Н вожиденно позвонил Пар

хоменко. — Ты в Москев? Зайлень?

- дв. скоро суде. Я не умею утешать людей, у которых случнлось несчестье 7-то ссобый двр, и господь не наделил им меня. Я экал, что за время, процедшее после на ремя, процедшее после на ремя, процедые после на менко покоронил сына убетоте мя улице. И когда сн асшел ко меня, я все никах не мог начать меня в расторы статоры расторы, статораесь найти слова, способные выразить искреннее сочувствие.

Но начал он сам. И не с того.

— Ты знавшь, "Ники" больше

— ТЫ ЗНАВШЬ, ПИКИ 187.

– нак нет: – Нет Волбия не

Я сторопело смотрю на сеетящийся экран телевизора, который забыл выключить. И вижу совсем другое.

Зимний дождь, каша под ноботинки и мокрая замурьшие на голове, ещь недаеле объема на голове, ещь недаеле объема полне пристойным кроликом То-то редость. А еще и город такой, комосомоський, удерный, с размехом нетвертнеейсей даямости. Поке профенны от одной деветиствики с одинедов унылым общажным светом в ожнях до другой такой же, успеешь произпость и зодник, меверенико откративших какую-инбудь премика за провест, и транспортикое, и эту дурецкую стрену, где заже погода, не как у подей.

— предосман дей в предосман и дей с предосман и дей в миском ди дей в миском ди дей с предосман и дей

Приятно осознавать, что дь тебя на этом самом диване го назад, два, гять, пятнадцат нег судали люди замечатель нье, известные. Что так же на отонек заходили сюда актеры то режиссеры, писатели и певцы узнаваемые каждым астречным. И, сотревшись, уже можн вникнуть в суть споре, который удя ле воздужденным интогия циям, качался двано и кончится не сколо.

- Лархом, время "Ники" про-

Кик же прошло? Когде всока, Чика?, с кабычегом кудо жестейникто руководиталь; с тостиви, с теплым деваном и мого не дивана. Чемого че дивана. Чемого че дивана. Чемого че дивана. Чемого че дивана. Чемого не дивана. Чемого продом и стадий символом его роста, соби ревший в себе все мизсе и чркое, стуживший немаженным мостом встречи здешник и авеа-

жох талантов и их поклониников. Конечно, "театр-студим" – ие авучит. Репутацию сповосочетення сильто подмочили студии-орнодневки, созданные в намисаерных количаствая пять лет назад и исчезнувшие без следа слустя год-дав. Но на с иси, на-иналось студино-о дейжение и не ими кончилось Ведасамые то самые сотапись. А "Ника" – одно имя чаго стоит! – заресь в этом городе, и есть самая-пресемая. Но вот – "время процио".

Аведь когда-то было оно, ее время и было врамя Николая Федоровина Перхоменко. Пархома, как зовут его друзья. Оно пришло, разумеется, не спазу.

сразу
Перхоменко учился в Москев
Был тиличным "иледшим шес
тидесятником". И, конечны
мимя насоторомность читаті
че те книги. Болев того, че те
книги он давал читать другим
Не знаю, зарекался ли он по мо

"Ника". Последний полет



но и того, и другого хлебнул

от тимогда не вспоминеет с жизни в зоне. Да и о своей кро шенной роли в шужиши-ской "Ка лине красной "свороить не по бет. И не свероит микогда, поке однажды друзае после очеред кото твеленсказа не принерли и стенке: "Слушай, Парком, там и фильма зак поет Есенина "Ть жива ть еще моя старушкя," бедь это —ть, признеже, та, признеже, падонь характерным тольки падонь характерным тольки для него движением, тимо напевает: "Я по-прежнему такой же мажный"

чежней...
И после зоны Пархоменко здерово помотало, прежде чем пробил его час. Он пребил тогца, когда газеты заполнились позунгами с стройке века Когда десятки тысяч молодых и не зачень молодых людяй устремились в неведомый город на Каие.

ме. Сейчас, во времена прозрений и признаний, по вечерам а "Нике" часто возникает разговор о том, за чем же приехало в Набережные Челны его первое поколления. Мистие— за кварти. рами. Многиу – бежали из тупи ковых сятуаци премих мест. Но все же большинство верили, что вместе с завидом и городом они постраят новую жизнь с новым, могодым братогом. Ранним утром у поздним вечаром они месили-такогами грязь на дорогах от стройлющедии к домям, растурым, кек грубы. Зачитали Гриев и Экзюпери, рожали детем.

Вместа с этими людьми в го род приехфл Николай Пархоменко. И у КамАЗа появило свой театр-студия

свои театр-студия. В 1-мику потянулись романти ки. Псекальная на ветру и лю том морозабую темноть, сттус тие порцию звучных матногов в адрес нерединых потевщиков скиную обледенялые телограф ки, очи приходили в театр и на чинали говфить не языка вели мих оприводения статр и на чинали говфить не языка вели мих оприводения статр и на мих оприводения мих опри мих оприводения мих о

Почти сребу же «Ника" сталь общепризначным духовным рентром Набережных Челнов Согда станалать близкая по дучилодемь Зритель заподного на пределения в примодительного примоди-

но иметь у себя под крылом лаурвата всевозможных конкурсев и фестивалей и как бы между делом показывать столиным чиновникам уевсистую подрижку газетных выразок о нем. На посиделки к Пархому стали приходить гастрогирующие в Челнах знаменитости.

У самого Пархоменко во складывалось на редкост удечно Начальство благовоги ло, город знал, зольчальсям прощалось. Рядом была жена хорошая писательниць, тоже и породы пераопроходия» романтиков. Росли две сына-близьки си выдернул из обывательског сына-близьки си выдернул из обывательског силарами.

грисина, на турски основренном споднездов Эпоха рыночных отношений севлилась на "Нику", как снежная лавина. Ос сцены Пархоменко, подобно инотим своим коллагам, вынужден был перефреться во всевозможные приминыя, от своих актеров — в очереди просителей. Но просить у него получалось куже,

чем ставить спектакли. Неприятности, как правило, являются не в одиночку, а в



сплоченной компании. Распедатась овная. К экспомическим спложноствя прибавились и чес то твор-ческие Время громати ков прошло. Юные таланта шли не к нему на сцену, а к урутьм мужикам в кноски. На те агр свалится долгий-долгий омот. Невых спектаклей не ста

 Пархом, время "Ники" про шло.

И вот он сидит передо мной в говорит, что "Ники" больше нет Нет вместе с планами ее воз рождения, вместе с замыслами

которыми уже началась. Нет вместе с восемьюдесятью ее студийцами. Недвено улицу Романтиков,

студия, переименсвали в улиц Рубаненко. Упразднив "Нику", Е.Шустер ман захлопнула толстую палк

ман захлопнули толстую папк с надписью "Легенда" и рас черкнулась: "Закрыто".

Водин из последних изябрыских дней должен был состояться суд над убийцами сына Н.Перхоменко. И суд по его иску, к руксоводству КДК. Пересе дело было суправлено на доследование. Рассмотрение второго перенесено.

А на здении, где помещалась Ника", на базоконном торце двертнятьмии, поменялесь копоскальная надликь. Театр Чика" Кто за восымидести нынашнох или сотав прошлых ее стургирая унуарился забраться на такус зысоту? Или вопреко солку аврека соому именя сотовраф крыльтата богин» тобатовраф крыльтата богин» гобатовраф крыльтата богин» гоба-